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Z činnosti obecního úřadu 
V průběhu letních prázdnin proběhne rekonstrukce dvou tříd v základní škole a 
oprava dívčího sociálního zařízení. Součástí prací bude výměna podlahových 
krytin, oprava omítek, instalace sádrokartonových podhledů a vybavení tříd 
moderními interaktivními tabulemi. Na tuto akci obec využije dotaci z 
Ministerstva pro místní rozvoj, kterou získala jako ocenění v soutěži Vesnice roku 
2025. Souběžně bude probíhat oprava II. třídy v mateřské škole. Bude instalována 
sádrokartonová příčka, která oddělí prostor třídy a skladu pomůcek pro výuku. 
Bude vyměněna podlahová krytina, instalován herní koberec. Třída pak bude 
vybavena novým nábytkem od firmy Lokki. Další připravovanou investicí je 
rekonstrukce bývalého obecního úřadu na dva nájemní byty. Na projekt již bylo 
vydáno stavební povolení a obec zároveň požádala Plzeňský kraj o dotaci z 
programu „Rekonstrukce obecní budovy na nájemní byty 2026“ ve výši 1 600 000 
Kč. Předpokládaný termín zahájení rekonstrukce je v září letošního roku. 
Z finančních prostředků Plzeňského kraje získaných v rámci dotačního titulu 
Program stabilizace a obnovy venkova, který obec obdržela za úspěch v soutěži 
Vesnice roku ve výši 900 tisíc Kč, je plánována výstavba přístřešku pro komunální 
techniku v areálu mateřské školy. Pokračovat bude rovněž oprava komunikací na 
Struhadle, která naváže na práce realizované v loňském roce. Obec v letošním roce 
zakoupila nemovitost známou jako Šlejzovna, která je památkově chráněným 
objektem a patří k významným historickým stavbám v Bezděkově. V současné 
době probíhá příprava dalších kroků spojených s plánovanou rekonstrukcí objektu. 
S obnovou budovy by obec chtěla začít v příštím roce. Cílem je zachovat historický 
charakter a postupně vrátit objektu důstojnou podobu i nové využití. Na přelomu 
července a srpna proběhne oprava komunikace do Rohozna, která je ve správě a 
vlastnictví Správy a údržby silnic Plzeňského kraje. K realizaci opravy dojde na 
základě podnětu obce s cílem zlepšit technický stav vozovky a zvýšit bezpečnost 
dopravy. Po dobu stavebních prací bude komunikace uzavřena a doprava bude 
vedena po objízdné trase. 
 

Hlášení místního rozhlasu i informace společnosti ČEZ o plánovaných 
odstávkách elektrické energie naleznete na webových stránkách obce 

www.bezdekov.cz. Aktuální informace o dění v obci jsou zveřejňovány také 
na vývěskách obecního úřadu. Fotografie z kulturních a sportovních akcí 

najdete na webu obce v záložce Fotogalerie. 
Obec rovněž nabízí zasílání informací obecního úřadu e-mailem. V případě 

zájmu nás kontaktujte na adrese obecbezdekov@seznam.cz. 



 
Vítání občánků 

Dne 21. 5. 2026 proběhlo v sále obecního úřadu slavnostní vítání občánků, při 
kterém jsme přivítali celkem 8 dětí, 3 holčičky a 5 chlapců. Slavnost se nesla v 
příjemné a přátelské atmosféře za účasti rodičů, rodinných příslušníků a zástupců 
obce. Součástí slavnostního vítání občánků bylo také kulturní vystoupení dětí z 
místní základní školy. 

Novým občánkům přejeme pevné zdraví, štěstí a spokojený život. 
 

 
 

Krásné jubileum naší občanky 
Dne 16. května měla starostka obce milou příležitost poblahopřát paní Libuši 

Hulcové z Bezděkova,  která oslavila úctyhodné 100. narozeniny. Oslavenkyně je 
známá svou láskou k hudbě, která ji provází po celý život a stále jí přináší radost 
i dobrou náladu. Při slavnostním setkání nechyběla dobrá nálada a vzpomínání. 

Velmi si vážíme možnosti být u této krásné události a ještě jednou přejeme 
oslavenkyni mnoho zdraví, pohody a dalších šťastných chvil v kruhu rodiny a 

přátel. 
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Příprava nové obytné zóny v Bezděkově 

Obec nechala zpracovat územní studii nové obytné zóny v Bezděkově v lokalitě u 
nádraží. Studie bude sloužit jako podklad pro následné zpracování projektové 
dokumentace k zasíťování jednotlivých pozemků. Cílem projektu je připravit nové 
stavební parcely pro budoucí výstavbu rodinných domů a podpořit další rozvoj 
obce. Po dokončení potřebné projektové přípravy a vybudování inženýrských sítí 
budou stavební pozemky nabídnuty k prodeji zájemcům. Věříme, že nová obytná 
zóna přispěje k rozšíření možností bydlení v obci a přiláká nové obyvatele. 
Se studií se můžete seznámit na stránkách obce www.bezdekov.cz – Obecní úřad 
– záložka Realizované projekty – Studie zastavitelnosti 

 
Projekt průlehu v lokalitě nové obytné zóny 

 Zpracován byl rovněž projekt průlehu, který navazuje na území připravované 
nové obytné zóny u nádraží v Bezděkově. Průleh je terénní úprava - mělký 

zatravněný pás nebo příkop, který slouží k zachycení a odvádění dešťové vody. 
Pomáhá zpomalit odtok vody z krajiny, vsakovat ji do půdy a chránit okolní 

území před erozí nebo přívalovou vodou. Pás bude osázen původními stromy a 
keři např. šeříky, bezy, švestkami, jabloněmi atd.. Součástí úprav bude také 

doplnění mobiliáře, zejména laviček a dalších prvků pro odpočinek a příjemné 
využití prostoru veřejností. Hlavním cílem projektu je ochrana území před erozí a 

přívalovou vodou a zajištění lepšího hospodaření s dešťovou vodou v této 
lokalitě. Zpracování projektu bylo financováno z dotace Plzeňského kraje. 

Občané si mohou projekt prohlédnout na webových stránkách obce 
www.bezdekov.cz- Obecní úřad- záložka Realizované projekty – Průleh nad obcí 

Bezděkov. 
 

Letecký postřik  
Dovolujeme si Vás informovat, že společnost BIOCONT LABORATORY, spol. 
s r. o. provede v katastru naší obce letecké ošetření porostů kukuřice proti zavíječi 
kukuřičnému. K aplikaci budou využita žlutá letadla typu Čmelák a drony – dle 
dostupnosti a rozlohy pozemků. Bude použita biologická ochrana – drobná vosička 
-chalcidka, která je přirozeným nepřítelem škůdce. Tato metoda je zcela přirozená, 
bezpečná a šetrná k životnímu prostředí. Aplikace proběhne ve dvou vlnách, 
termín se určuje podle vývoje škůdce v kukuřici a počasí. 
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Z činnosti základní školy 

   Během dubna se žáci základní školy v Bezděkově zapojili do několika 
sportovních akcí, mezi které patřily turnaje ve vybíjené a fotbalu v rámci 
McDonald’s Cupu. Děti si zasportovaly, reprezentovaly školu a získaly mnoho 
nových zkušeností i zážitků. V průběhu jarních měsíců žáci navštívili řadu 
zajímavých akcí a vzdělávacích programů. Zúčastnili se přehlídky vojenské 
techniky amerických vojáků, oblíbeného Čarodějnického reje ve školní družině 
nebo praktické části dopravní výchovy na dopravním hřišti. Nechyběla ani oslava 
Dětského dne, návštěva knihovny v Klatovech, pravěká šperkařská dílna v 
klatovském muzeu či muzikálové představení v Klatovech. Do konce školního 
roku nás čekají ještě další zajímavé akce, například exkurze do hasičské zbrojnice 
v Bezděkově a Olympiáda málotřídek ve Vrhavči. Naše škola je také úspěšně 
zapojena do projektu OP JAK II, zaměřeného na podporu inovativní výuky a 
vzdělávání zaměstnanců školy. Aktuálně máme splněno více než 75 % zvolených 
aktivit. Díky finanční podpoře projektu může škola realizovat řadu zajímavých 
akcí a modernizovat výuku pro žáky základní školy i děti mateřské školy. Mezi 
podpořené aktivity patří například bruslařský kurz, ekologické programy spolku 
Ametis, ukázky sokolnictví, divadelní představení, doprava na vzdělávací akce, 
projekt „Peče celá země“ nebo projektové dny. Škola i školka se zároveň připravují 
během letních prázdnin na rekonstrukci několika tříd. Díky investičnímu 
příspěvku obce budeme pořizovat moderní interaktivní panely a tabule, které 
pomohou zkvalitnit výuku a zpříjemnit vzdělávání našim dětem. Po prázdninách 
se těšíme na nových 14 prvňáčků a 17 dětí do I. třídy v mateřské škole. 
                                                                                     Mgr. Tomáš Janda -ředitel školy 
       Přejeme všem krásné prázdniny a těšíme se na další školní rok! 
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Přehled kulturních pořadů 
27.6.2026 – Do Annína s Kamilem – turistický pochod 
  4.7.2026 -  Levandulové slavnosti u MýdLenky - od 10 -17 hodin 
  7.7.2026 – Trénování paměti od 16:00-16:45 v knihovně 
11.7.2026 - Výlet tatínků s dětmi – organizuje TJ Sokol Bezděkov 
20.7.2026 – Odpoledne starých fotografií - posezení u kávy v knihovně 
  1.8.2026 -  Spiessovy letní slavnosti od 18 hodin na sokolském hřišti 
                     představení bezděkovského ochotnického divadla, od 20 hodin  
                    taneční zábava se skupinou Rezavé struny 
  2.8.2026 -  Pouťové odpoledne na fotbalovém hřišti  
14.-16.8.2026 - Výlet tatínků s dětmi – výlet s přespáním na sokolském hřišti  
                    organizuje TJ Sokol Bezděkov 
29.8.2026 – Snídaně v trávě – druhý ročník sousedské snídaně u OÚ Bezděkov 


